

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 211 (13001)

Пятница, 31 октября 1986 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

КАЧЕСТВО ПРОДУКЦИИ — ПРЕСТИЖ ПЕРВОУРАЛЬЦЕВ

С начала года под этой рубрикой опубликованы десятки писем — ответов потребителей первоуральской продукции на анкету городской газеты. Нет нужды повторять содержание откликов, но вывод напрашивается такой: трудовым коллективам, всем руководителям, специалистам есть над чем работать. Даже тем, в чей адрес особых претензий не прозвучало. Хромиковцам, например, хочется сказать: «Так держать!» Потому что в объединении инициатива об ответственности за качество идет от самих рабочих. Как не вспомнить решение, принятое в свое время в смене почетного гражданина города Н. Ф. Воронова о материальной ответственности каждого за качество продукции? Инициатива трудящихся, подкрепленная планомерной работой всех служб, позволила более половины изделий отправлять потребителям только высшей категории качества. В 52 страны отправляет коллектив продукцию. И за рубежом, и у нас в стране она оценивается по достоинству.

Посмотрите, какую большую работу проделали в последние годы динасовцы, борясь за честь марки завода. Совсем недавно 17—20 процентов изделий для кладки коксовых батарей уходило в брак. Сегодня выход недоброкачественных особо сложных изделий уменьшился вдвое. За счет чего? Модернизировали печное хозяйство, заменили газоканальные и периодические печи на туннельные. Ввели систему талонов-предупреждений за нарушение технологии, усилили ответственность виновных за выход брака. В отделе технического контроля реорганизовали работу: теперь ОТК отвечает за качество всего потока продукции, а не только по участкам. Начать надо совершенствовать. Брак еще допускается, причем в немалых размерах даже при выполнении ответственных заказов.

Крепко взялись за улучшение качества продукции на заводе комплектных металлоконструкций. Здесь продуман целый комплекс мероприятий, чтобы уже в ближайшее время часть продукции представлять к аттестации на Знак качества.

Однако большинство потребителей продукции предъявило серьезные претензии к ряду трудовых коллективов. Фамилии руководителей не называю, они уже давали ответы газете. Ремонтники поневоле стали водители автобазы в Качканаре, которые получают автомобили, отремонтированные на нашем авторемзаводе. «Перестройтесь, швейники!» — просят первоуральцев руководители Свердловского объединения

Росторгодежда. Вместо новых модных изделий швейники частенько поставляют устаревшие, но дорогие платья. В управлении производственно-технологической комплектации Первоуральска недовольны качеством плит повышенной жесткости, поступающих с завода термоизоляционных материалов, известь с Крыловского известкового завода не соответствует стандарту. Увы, перечень можно продолжать. Свидетельствует же он о том, что на предприятиях города до сих пор не очень-то болеют за добротность своих изделий. Требовательность к себе у многих «принижена». Иначе чем объяснить тот факт, что на Новотрубном заводе только за прошлый год потери от брака превысили два миллиона рублей?

Чем чреватые подобные цифры? Показатели качества будут теперь прямо определять размер фондов экономического стимулирования. Суммы штрафов к предприятиям-бракоделам вычтут из той части прибыли, которая образует фонды поощрения. Отвечать за выпуск плохой продукции будут как рабочие, так и организаторы производства. Весомая гарантия качества — высокий технологический уровень производства. Мы уже знаем, насколько сможет решить вопросы улучшения качества труб крупномасштабная реконструкция Новотрубного завода. А вот товары народного потребления выпали из поля планомерного улучшения качества. С лыжных палок снят почетный пятиугольник, шезлонги и спиннинги не устраивают покупателей. Нужна более гибкая политика в производстве товаров: активнее изучать спрос, смелее внедрять новые образцы. А теперешняя продукция, пылящаяся на прилавках магазинов, вредит престижу завода.

В Постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР разработаны меры по коренному повышению качества продукции. Курс указан четкий: советская продукция должна соответствовать лучшим мировым образцам. Надо помнить: никто за нас не обеспечит этот качественный рынок вперед. Забота об улучшении качества не периодическая, а повседневная. Сегодня ставится заслон проикновению в производ-

во разработок, не соответствующих по основным показателям мировому уровню. А то, что уже на потюке, улучшать и совершенствовать трудовым коллективам: от рабочего до директора. Предприятие должно нести полную ответственность за качество продукции. И за поставку ее заказчику в точно назначенный срок. Как явствует из писем потребителей, низкое качество продукции ведет к необязательности ряда трудовых коллективов. Пример тому Новотрубный завод «Искра». Совсем недавно он выходил на стопроцентный рубеж выполнения договорных обязательств. И что же? Стоило ослабить требовательность к качеству продукции, допустить несогласованность в действиях конструкторов и исполнителей, как последовали срывы в выполнении заказов. Нынче предприятие на позиции отстающего.

Или взять завод железобетонных изделий и конструкций. Много к коллективу претензий. Но один факт буквально из рук вон выходящий. Был заказ сделать ступени для крыльца новой школы в Корабельной роце. Единственной школы, строящейся в нынешнем году. Ступени буквально съехали как попало, строители не знали, каким боком их приладить. Снова переделки, затягивание сроков. Вряд ли добром вспомнили заводчан строители. Но это, как говорится, сор в собственной избе. Вдвойне неприятно, если продукцию первоуральцев поминают недобрым словом в других городах. Так давайте же перестраиваться. Систематический выпуск изделий с отступлениями от стандартов должен рассматриваться как факт профессиональной неподготовленности руководителя, его несоответствия занимаемой должности.

Пришло время мастеров! Высокой квалификацией обязан овладеть каждый. Плюс работа на совесть. Только при этом условии первоуральцы избавятся от упреков потребителей, станут выпускать продукцию высокого качества. На это нас нацеливает партия, к этому нас обязывает орден Трудового Красного Знамени, которого удостоен город.

В. МЫСЛИЦКИЙ,
второй секретарь
горкома КПСС

ТРУДЯЩИЕСЯ! БУДЬТЕ БЕРЕЖЛИВЫМИ, СТРОГИМИ В БОРЬБЕ ПРОТИВ РАСТОЧИТЕЛЬНОСТИ, ПРОВОДИТЕ ЖЕСТКИЙ РЕЖИМ ЭКОНОМИИ!

(Из Призывов ЦК КПСС к 69-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).



ИНИЦИАТИВА ОКРЫЛЯЕТ

■ ФОТОРЕПОРТАЖ

Юрий Леонидович Виноградов и Сергей Александрович Связов трудятся в прессформовочном отделении второго цеха динасового завода. Дело у них общее, поэтому и разговор зашел у прессовщиков о повышении качества продукции, производительности труда. Подхватив инициативу передовых огнеупорщиков, они тоже решили выполнить план двух лет пятилетки к 70-летию Великого Октября.

С годовым заданием справились на три с половиной месяца раньше. Прессовщики выпускают изделия для коксовых батарей Нижнетагильского, Челябинского, Орско-Халиловского металлургических комбинатов, а также для Польши и Финляндии. Ежемесячные задания перевыполняют почти в полтора раза. Сегодня на рабочем календаре передовиков февраль 1987 года. Добросовестность и исполнительность — вот главные качества, отличающие коммуниста Ю. Л. Виноградова и комсомольца С. А. Связова. Бывает, товарищи по смене обращаются к ним с просьбой помочь наладить фрикционный пресс. Откликаются охотно. Прессы на участке не первой молодости, но прессов-

щики постоянно работают над их обновлением, совершенствуют механизмы. Активны они в общественной жизни цеха. Не раз признавались лучшими по профессии, имеют благодарности, получали премии. Накануне 69-й годовщины Великого Октября Ю. Л. Виноградова наградили Почетной грамотой.

В счет января 1987 года трудится сортировщица Амира Шакирхановна Галина из отделения безобжиговых изделий первого цеха. Дополнительно с начала года она отсортировала 137 тонн продукции. Задание первого года пятилетки выполнила в канун октябрьских праздников. Внимательно следит за качеством изделий А. Ш. Галина. Претензий со стороны отдела технического контроля к ней нет. Ежедневно нормы перевыполняет на 45 процентов. Задание двух лет пятилетки решила выполнить к 70-летию Великой Октябрьской социалистической революции.

С. ПОТАПОВ.

На снимках (слева направо): прессовщики Ю. Л. Виноградов и С. А. Связов; сортировщица А. Ш. Галина.

Фото В. Зотова.

ЕСТЬ РЕКОРД!

В цехе № 1 Новотрубного завода часто устанавливаются рекорды производительности труда. Свое достижение 27 октября смена и. о. мастера Д. В. Маркова посвятила 69-й годовщине Великого Октября. В этот день она прокатала 2200

труб, превысив норму почти на тридцать процентов. Как всегда, образцовое отношение к делу продемонстрировали нагревальщик

А. В. Бузалев, вальцовщики С. Е. Федоров, П. П. Пьянков.

Л. ИКРИНА,
рабкор.

Прописку получает автоматика

Во втором цехе опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования продолжается установка термопластавтоматов, более производительных, идущих на смену литьевым машинам. Оснастку для них изготавливают Н. В. Соро-

кин и Л. Ф. Гончаров — рабочие инструментально-механического цеха. Они ежемесячно выполняют по полторы нормы, еще выше выработка у Н. А. Кочкина. Все они — из бригады В. П. Пономарева. Трудятся на переднем крае технического перевооружения. Ра-

бочие выполняют задание двух лет пятилетки к 70-летию Великого Октября. Качество их продукции высокое, все изделия сдают с первого предъявления.

Н. КОЗЛОВ,
начальник
инструментально-механического цеха.

■ В ГОРОДСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ

НА ГЛАВНЫХ НАПРАВЛЕНИЯХ

ведущая экономическим отделом газеты «Под знаменем Ленина» Т. Я. Важенни и другие.

Участники собрания приняли постановление, направленное на повышение роли

средств информации в ускорении социально-экономического развития города.

Секретарем городской организации Союза журналистов вновь избран С. И. Леканов, заместителем секре-

таря — Т. Я. Важенни.

Участники собрания избрали также делегатов на XI отчетно-выборную конференцию областной организации Союза журналистов СССР.

В городской организации Союза журналистов СССР 28 октября состоялось отчетно-выборное собрание. Секретарь журналистской организации, редактор газеты «Под знаменем Ленина» С. И. Леканов рассказал в докладе о проделанной работе за два года, сосредоточил внимание журнали-

стов города на задачах повышения активности в осуществлении решений XXVII съезда КПСС. В прениях по докладу выступили члены Союза журналистов корреспондент газеты «Уральский трубник» С. А. Панчев, редактор газеты «Строитель» А. А. Ямщиков, за-

И ДЕЛОМ, И СОВЕТОМ

РЕЗЕРВ БОЕВИТОСТИ

Коммунисты второго цеха Новотрубного завода видят один из резервов повышения боевитости партийной организации в росте своих рядов. За три года здесь стали кандидатами и членами партии 16 рабочих. Все люди достойные, надежные. Среди них слесарь В. Ломко, контролер ОТК Е. Ибрагимова. Мастер электромонтеров молодой коммунист Ю. Баракоских — активный член профсоюзного комитета цеха. Благодаря Юрию в коллективе оживилась спортивная работа. Он сумел организовать людей и провести между сменами соревнования по восьми видам спорта. На серьезные раздумья натолкнуло коммунистов собеседование с молодым инженером С. Гуляевым, Сергей — председатель группы народного контроля, возглавляет совет молодых специалистов. Верно сказал коммунист, что много времени отнимает бумаготворчество. Надо больше работать с людьми.

В. КОУРОВ,
секретарь партбюро
цеха № 2
Новотрубного завода.

В АТМОСФЕРЕ ОТКРОВЕННОСТИ

Отчетное партийное собрание прошло в Северском леспромхозе. Самокритично выступали коммунисты. Первичная организация у нас небольшая — четырнадцать человек. Хорошо знаем, кто из партийцев в чем недоработывает. Говорили о недостатках откровенно. Раскряжевик древесины Ю. И. Итякин и водитель В. В. Баранчугов — хорошие производственники. А вот партийной боевитости в них не чувствуется. Были высказаны справедливые замечания в адрес работы партийного бюро, его секретаря В. М. Виноградова. Если сначала Виталий Максимович активно взялся за работу, то потом многие вопросы пустил на самотек. Низок контроль за выполнением решений собраний, поручений. Плохо работают народные дружинники. А кто спросил у рамщика лесопильного цеха коммуниста В. В. Диткова, возглавляющего ДНД, почему? Деловой, принципиальный разговор должен стать серьезным уроком для каждого коммуниста.

Т. МЕЛКОМУКОВА,
заместитель секретаря партбюро Северского леспромхоза.

В ОТВЕТЕ ЗА ПОРЯДОК

Около года существует на заводе комплекстных металлоконструкций коммунистический отряд добровольной народной дружины. В его составе 42 человека. Регулярно дозорные выходят в рейды. Активно участвуют в охране порядка начальник отдела материально-технического снабжения В. В. Мальцев, инженер отдела главного технолога заместитель секретаря комитета ВЛКСМ Г. Е. Накоряков. Возглавляет коммунистический отряд заместитель начальника отдела сбыта А. М. Пережигин. Александр Михайлович показывает пример дисциплинированности. Непримирим к тем, кто срывает дежурства.

А. ПАНИШЕВА.

В. В. Усенко в объединении «Хромпик» знают многие. Эта популярность объясняется активной жизненной позицией Владимира Васильевича, его участием в разносторонней жизни коллектива. За восемнадцать лет работы на предприятии Усенко стал классным специалистом. Не раз его признавали лучшим слесарем контрольно-измерительных приборов и автоматики в цехе с одноименным названием. У него высокий пятый разряд. За В. В. Усенко закреплены все контрольно-измерительные приборы в отделении бихромата калия седьмого цеха. От слаженности, четкости действия этого оборудования зависит и выполнение плана коллективом отделения. Владимиру Васильевичу присвоено звание ударника коммунистического труда, он награжден знаком отличника отрасли.

Добросовестность и ответственность Усенко проявляются во всем, а еще ярко выраженная заинтересованность, неравнодушие. Многие помнят его как боевого секретаря комсомольской организации цеха, лучшего физорга. Теперь Владимир Васильевич выводит на передовые позиции цеховую профсоюзную организацию. Он личным примером побуждает людей к активности. Скажем, на спортивных соревнованиях — цеховых или

объединения — он неприменимый участник. Он член совета ДСО «Труд» предприятия.

Но основная его общественная деятельность — депутатская. Третий созыв подряд коммунист В. В. Усенко народный депутат. Руководитель депутатской группы С. И. Цыбулевский отмечает чуткое, внимательное отношение Владимира Васильевича к просьбам избирателей.

Как и другие депутаты группы, Владимир Васильевич часто наведывается в жилищно-коммунальный отдел предприятия. Ему удалось помочь А. С. Осиповой в ремонте подсобного помещения. При встрече пожилая женщина непременно благодарит Владимира Васильевича.

Его округ — дома № 6 а и 10 по улице Комсомольской. Но если обратится житель из другого округа, то В. В. Усенко никогда не откажет в помощи. Занимался он жалобой жителя дома № 5 по этой же улице Н. В. Машковцева: протекала крыша.

Во время очередного приема избиратели посетовали, что продавцы продовольственного магазина № 78 грубы с покупателями. Усенко побывал в магазине, беседовал с его работниками и покупателями. Затем на заседании депутатской группы была приглашена директор магазина. Больше подобных жа-

лоб от хромпиковцев не поступало.

В депутатской группе Владимиру Васильевичу нередко поручают разобраться в сложных и запутанных так называемых «соседских» делах. Усенко идет по указанным адресам, терпеливо выслушивает всех, выясняет причины неприязни соседей. Беседует по отдельности, а затем, собрав всех, советуется, как уладить конфликт.

Есть в поселке столовая № 42. Строилась она по наказу избирателей. От депутатской группы строительство курировал В. В. Усенко.

Есть у него обязанности и в постоянной депутатской комиссии — планово-бюджетной. Не раз Владимиру Васильевичу поручались проверки, и он их проводил с присущей ему ответственностью. Одна из последних проверок была на дезостанции, где депутат обнаружил некоторые нарушения в хранении материалов.

День заполнен до отказа. Нужно еще и с детьми познакомиться. Сын-третьеклассник обрушивает на отца целый ворох новостей: о школе, о занятиях в кружке бального танца «Кристалл», о спортивных соревнованиях.

— Покой только снится, — улыбается Владимир Васильевич. И тут же спрашивает задумчиво: — А нужен ли он, покой?

А. ФИЛАТОВА.



Обычный рабочий день в первом цехе опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования. Конвейер. Девчата, монтажницы из бригады А. Н. Костицкой, действуют спорно. Следуют сборка, пайка, намотка. И вот уже из нескольких блоков собрана коробка телевизионного усилителя. Другая, третья... Тысячи их уходят из нашего города в разные уголки страны. Нина Васильевна Плахтий — одна из опытных монтажниц радиоаппаратуры. Тринадцатый год на заводе. План работница успешно выполняет. Н. В. Плахтий — профсоюзный активист в бригаде. Нина Васильевна отвечает за культурно-массовую работу.

Фото В. Зотова.

■ НОВОТРУБНЫЙ ЗАВОД: КОМАНДИРОВКА НА РЕКОНСТРУКЦИЮ

ЗЕРНА БРОШЕНЫ. А ВСХОДЫ?..

Что такое реконструкция для Новотрубного? 38 миллионов рублей дополнительной прибыли за годы двенадцатой пятилетки. А это — новые жилые дома, детские комбинаты, профилакторий, пионерский лагерь. Наконец, это и увеличение фонда материального поощрения. Словом, реконструкция — это выгодно государству. Выгодно каждому работнику завода.

Для ее проведения новотрубникам надо направить 300 человек в помощь строителям. На сегодня 100 рабочих уже осваивают строительные профессии, а к новому году отряд новотрубников должен быть полностью сформирован.

В конце мая бригада участка подготовки труб к производству цеха № 10 обратилась ко всем трудовым коллективам завода с предложением пересмотреть численный состав, найти возможность часть рабочих направить на реконструкцию завода. Члены бригады проявили хозяйский подход к делу. Ведь настоящий хозяин не ждет готовых решений сверху, а сам находит их.

— Как мы понимаем перестройку? — размышляет бригадир Ким Борисович Егоров. — Это способность выполнять задачи за счет лучшей организации труда. Большое значение имеет настрой коллектива. Мне часто приходится слышать: «Егорову можно работать — у него коллектив хороший подобрался». Правильно. Люди трудятся на совесть, надежно. Но я их не подбирал. Приходили-то они в бригаду разными. Теперь каждый чувствует себя ответственным за всех, а все за каждого. Когда на заводе встал вопрос о реконструкции, — продолжает бригадир, — собрались и подумали, чем поможем. Реконструкция — это прежде всего кадры. Совместили профессии правильщика и стропальщика, освободили штатную единицу. Улучши-

ли качество ремонта труб — стали обходиться без сортировщика-сдатчика. Нашли и другие резервы: перевели на автоматический режим обдирочный станок. Освободился токарь.

Почин бригады Егорова важен. Рабочие люди без приказов собрались, подумали и внесли ценное предложение, которое одобрено партийным комитетом завода и рекомендовано к распространению в других подразделениях. Поддержала инициативу бригада слесарей отдела механика того же цеха во главе с А. А. Климовым, которая решила за счет роста производительности труда компенсировать отсутствие товарищей, направленных к строителям. На собрании бригада электромонтеров по ремонту электрооборудования цеха № 11 во главе с Н. А. Анкиным решила штатный состав сократить на 10 процентов. Мнение товарищей по работе высказал электромонтер Б. М. Блохин: «Думаю, что и в сокращенном составе справимся со всем объемом работ, не снижая качества». Трех человек из 17 освободил на реконструкцию коллектив слесарей-ремонтников из цеха № 18.

Одними из первых подхватили почин и травильщики

бригады Н. А. Аксенова в седьмом цехе. Кстати, здесь инициативу поддержали рабочие травильного отделения и кранового хозяйства в полном составе. Неудивительно, что именно этот цех активнее других откликнулся на призыв. Тридцать лет назад на его месте была строительная площадка. По комсомольским путевкам юноши и девушки, которые стали впоследствии кадровыми рабочими Новотрубного, приходили на строительство. И вот снова, когда заводу нужна помощь, откликнулось уже новое поколение. Есть в этом заслуга и руководителей, членов партийного комитета, которые вышли к людям, разъяснили суть и задачи почин.

Бригадир травильного отделения В. Н. Светлаков рассказал:

— На собрании мнения рабочих разделились. Были и голоса против. Что смущало? Труд у нас в основном физический. Отпустить человека на реконструкцию, делать за него норму — значит, взять на себя дополнительные нагрузки. И все-таки после обсуждения пришли к выводу: людей выделим.

На Новотрубном стараются не навязывать почин.

Ясно понимают, что приемлем он не для всех бригад. Поэтому работники отдела организации труда и заработной платы, взвесив возможности, инициативу бригады Егорова рекомендовали к распространению в 298 бригадах. Прошло почти пять месяцев. Стало ясно: поддержка может быть еще шире.

Я бы так сказала: многое зависит от партийной инициативы. А в цехах она пока еще слаба. Прошло четыре месяца, а секретарь партийного комитета цеха № 10 Г. Н. Батин даже в бригады не вышел. Оттого и в цехе, где родилась инициатива, поддержал ее лишь один коллектив. Г. Н. Батин рассудил так: «У нас появилось другое начинание: не увеличивая количество людей, добиться увеличения объема производства». Председатель профкома этого же цеха А. Я. Федорин добавил: «Инициатива Егорова не дает увеличения объемов производства».

Возразить хочется фактами. По плану каждый член бригады Егорова должен выдать в час 210 килограммов металла. Фактически производительность труда в последние месяцы составляет в среднем 260 килограммов в час. Вот что

значит человеческий фактор! Выходит, не владеют руководители данными по цеху, не вникают в реальное положение дел. А ведь недавние рейды, проведенные на заводе представителями парткома, групп народного контроля, комитета комсомола, показывают, что рабочее время используется не в полной мере, простаивает оборудование. В том же десятом цехе за час до конца смены в отделе сбыта — тишина, не работает травильное отделение, не полностью загружены печи в отделе подготовки труб. Так было 11 октября. А через десять дней рейд, проведенный уже работниками отдела организации труда, опять подтвердил, как много неиспользованных резервов у волочищников. Видно, настала пора секретарю парткома Г. Н. Батину, начальнику цеха В. М. Грабарнику, председателю профкома А. Я. Федорину изменить отношение к почину.

— Мы приходим на работу, чтобы работать, — говорит Ким Борисович. — Трудно делать план меньшим количеством людей. Перевыполнять его еще сложнее. Но возможно. В этом тоже суть перестройки.

На встрече с партийным активом Краснодарского края М. С. Горбачев говорил о том, что нельзя руководителям жить по-старому. «Раньше ты команды давал, администрировал, а теперь надо поднимать людей, включать всех в активные дела, использовать потенциал масс». Судя по оказанной поддержке, которую получил на Новотрубном почин бригады К. Б. Егорова, еще не все руководители вышли к людям, разъяснили им суть починна. Ведь инициатива бригады — это и есть демократия в действии, о расширении которой мы часто говорим.

А. ПОСТЕРНАК,
корреспондент
радиовещания
Новотрубного завода

■ В БИБЛИОТЕКАХ ГОРОДА

С КОГО СТРОИТЬ ЖИЗНЬ

«Русские революционеры! Это о них говорят — люди с горячими сердцами, люди с чистой совестью, друзья и соратники Ленина...». Такими словами начинается беседа на тему «Рыцари революции» старший библиотекарь читального зала детской городской библиотеки по улице Ленина Людмила Николаевна Чернышева.

Учащимся третьих классов школ № 21 и 32 она рассказывает об основателе партии В. И. Ленине, его соратниках

И. В. Бабушкине, А. А. Ваневе, Н. Э. Баумане, С. М. Кирове, Г. К. Орджоникидзе и других революционерах, предлагает для внеклассного чтения книги о большевиках, коммунистах.

Среди них произведения А. Арештейн «Крепости берут в бою», А. Кравченко, Е. Коневой «Рассказы о Н. К. Крупской», А. Алексеевой «Бесстрашный комиссар» (о герое гражданской войны Ларисе Рейснер).

В. ДЕМИДОВА.

Рейдовая бригада печати на строительстве жилья В МИКРОРАЙОНЕ — НОВОСЕЛЬЕ

Пути неритмичности

ЗА ПОЛЧАСА до начала рабочей смены спешат в восьмой микрорайон строители: нужно переодеться, обсудить ход намеченных работ... По водителям восьмой автобазы можно сверять время. Первые наружные панели с завода железобетонных изделий и конструкций они привезли в 8 часов утра. Бригада монтажников из четвертого управления Ю. И. Шашмурина к работе готова. Без промедлений строители освобождают панельевоз от груза. Но к монтажу приступить нельзя. Не привезли бетон с растворного узла. Монтажники пока занимают подготовительными работами. Но вот и долгожданный бетон. Через пятьдесят минут после начала смены приступили к монтажу дома № 6. Появляется второй панельевоз.

Бетон сегодня поступил сравнительно быстро, сообщает мастер Н. В. Перверзева, — а вчера, на пример, его привезли незадолго до обеденного пере-

рыва. Часто монтажники теряют время, потому что срываются графики поставки материалов. Бетон вместо двух часов по графику прибыл уже в четвертом часу.

Вовремя начаты работы и на детском саду. Специалисты управления № 11 объединения Уралсантехмонтаж монтируют трубы отопления по всему зданию. В подвале звено Ш. Нуртдинова устанавливает бойлеры, на первом и втором этажах батареи монтирует звено В. В. Кляпышева. Здесь же три человека из бригады Ф. М. Жилыева подготавливают рамы, устанавливают столы.

Опозданий, прогулов? Нет, у нас такого в коллективе не бывает, — уверяет Федор Минович. — Плотники работают исправно, полный рабочий день.

На втором этаже детского сада трудится звено бетонщиков Е. А. Орешенковой. Работой обеспечены: укладывают на полы керамзитовую крошку, затем это

все будет заливаться раствором. Машинист крана, поднеся огромную бадью с керамзитом, хотела подать его бетонщикам, но огромная стальная «рука» застыла в воздухе. Отключили электроэнергию. И такое, как говорят строители, случается нередко. К тому же автовышка из управления механизации прибыла на стройку лишь к девяти часам. Интересно, почему так поздно? Ответ лаконичен: «В контору к строителям за разрядкой заезжал, там задержался».

Мастера утверждают, что это повторяется чуть ли не каждый день.

Перед обеденным перерывом мы побывали на строительном доме № 8. Здесь полным ходом ведутся штукатурные и малярные работы. Трудятся отделочники В. Н. Тонкова, М. А. Титовой, М. Н. Мациной, А. Г. Тихомировой.

Больше всего волнует неритмичная поставка бетона, поэтому не можем приступить к отделке десятого дома, — рассказывает мастер третьего участка четвертого управления В. К.

Серженко. — В угловые комнаты трех подъездов не подведено тепло, в них нельзя пока красить.

Бросилось в глаза и другое: до начала обеда еще пятнадцать минут, а строители уже группами спешат в столовую четвертого управления, в кафе «Спутник». Почему такая спешка? Мастер А. И. Васина и прораб М. И. Ланцетов объясняют: «В «Урале», как всегда, большие очереди, в столовую оперативно — экспериментального завода радиотелевизионного оборудова-

ния не пускают: «Свои не успевают обедать». Остаются «Спутник» и столовая нашего управления, где без очереди тоже не пообедает. А ведь большинство работает целый день на улице. Как обойтись без горячего?».

Думается, выход есть. Восьмой микрорайон недалеко от управления. Вот и назначить четко время, какой бригаде когда обедать в столовой управления. А не всем сразу покидать объект. Это прямая забота руководства четвертого управления и его общественных организаций. Пока же рабочие возвращаются с перебива с опозданием.

С больной головы на здоровую

НА ВЕЧЕР осталась, как вначале предполагали, самая приятная встреча — с новоселами восьмого микрорайона. Побывали в квартирах, разговор получился примерно одинаковым:

— Очень довольны. Хороши квартиры, просторны. Только вот ложка дегтя все-таки нашлась и для нас. Подойдите к окну. Видите, створки с трудом закрываются. И у балконной двери та же история.

Опять столярка, поступающая с завода железобетонных изделий и конструкций. Плотникам из четвертого управления во главе с бригадиром Ф. М. Жилеевым она приносит изрядно хлопот. На одно из последних заседаний совета бригадиров пригласили заместителя директора завода А. Д. Ладейщикова. Дело в том, что теперь, якобы в целях повышения заводской готовности, панели доставляют на строительную площадку не только с смонтированными окнами, но и с покрашенными оконными переплетами. На стройке же рамы надо открыть, чтобы остеклить, и покрасить еще на раз. Открыть же можно только с помощью топора. В результате внутренняя поверхность портится. Приходится снова красить на два раза, а строителям краски выделять на один, в расчете на заводскую готовность.

Естественно, плотники предложили руководителям завода простой выход: вы наладьте поставку на стройку оконных переплетов с открытыми фрамугами, чтобы не оклеивались. На что

последовало предложение поставщиков: «Лучше вообще не будем красить на заводе». Вот так прогресс.

Наша рейдовая бригада заинтересовалась, почему же на заводе слаб заслон браку, как получается, что за проходную отправляют заведомо недоброкачественную продукцию. Оперативно разобраться в ситуации помог случай. Именно в этот день на предприятии состоялось совместное заседание партийного бюро и профкома, где были заслушаны главный технолог И. М. Блюмкина и начальник отдела технического контроля Т. Б. Одинокова. Выяснили такие факты, которые, как говорится, проливают свет на набившую оскомину первоуральцам проблему. Технологическими картами технологи не пользуются. Пооперационный контроль отсутствует. А мастера самоустранились от контроля за качеством работы. Отдел технического

контроля работает бесплатно. Более того, как признается сама Т. Б. Одинокова, здесь еще в силе метод... договоренности. Контролер указывает мастеру на брак, а он, вместо того, чтобы заставить коллектив переделать работу, всю энергию направляет на уговоры контролера. И тот поддается: дает добро заведомому браку. Строителям же приходится явную недобросовестность.

На совместном заседании партбюро и профкома работа И. М. Блюмкина и Т. Б. Одиноковой признана неудовлетворительной. Дан месяц руководителем для поправки дел. Казалось бы, зачем ворошить старое? Но вот прошло десять дней. Ничуть не улучшилось положение с качеством поставляемых изделий. Те же претензии строителей в адрес заводчан. Почему? Задаем вопрос секретарю партбюро завода С. А. Ячменеву. Ответ обескуражил:

— А куда сами-то строители и их инженерно-технические работники смотрят? Приходит бракованное изделие на стройку, взяли бы да и отправили обратно. Мы бы виновного нашли. Так нет же, говорят: «Работать надо».

Вот уж поистине с больной головы на здоровую. Да, восьмой микрорайон пока называют с эпитетом «новый». А проблемы здесь, к сожалению, старые. Пора отвыкать от работы по старинке.

Рейдовая бригада: В. МАХНЕВ, руководитель нештатного отдела строительства; С. ПОТАПОВ, корреспондент; Т. ВАЖЕНИНА, зав. экономическим отделом редакции.

Формы

ФОРМЕ — СОДЕРЖАНИЕ

Нет, на какой фасад ни посмотри, все равно заметно: предприятия обслуживания стараются идти не только в ногу со временем, почти шаг в шаг с возрастающими возможностями и потребностями граждан, а чуть впереди. По форме — это уж точно.

Посмотрите, какие перемены вокруг, метаморфозы, выражаясь изыщно.

Еще помнят первоуральцы, когда в городе было просто телеателье «Волна». С намеком на волны эфира. Теперь ателье нет. Зато есть завод. По ремонту телеаппаратуры. Это уже звучит, это уже солидно.

Или взять «Эру». Не ищите в путеводителе Первоуральска такого бытового учреждения. Кануло в Лету. Зато тут как тут новый завод — по ремонту сложной бытовой техники и приборов.

Еще свежо в памяти, когда коммунальное подразделение Новотрубного завода не именовалось жутковатой аббревиатурой УЖКХ, а новоявленные ЖЭУ привычно назывались домоуправлениями. И не было мочегучего первого филиала от треста Свердловскремстройбыт, а был просто участок по ремонту квартир.

Чувствуете разницу? Завод, УЖКХ, филиал — это вам не баран чихнул, потому как прогресс.

Что ж, все течет, все меняется. И уже как-то увереннее, надежнее живется бок о бок с солидными вывесками.

Конечно, мы могли бы о многом, что еще за ними скрывается, рассказать.

Например, о семье Скворцовых, живущих по улице Вайнера, дом № 37, кв. 19. Тех самых, которые, обнадуженные рекламой, еще в январе текущего года решили с помощью филиала построить садовый домик на своем участке коллективного сада.

Речь пошла бы о том, как в том же январе Скворцовы уплатили по квитанции 623341 более полутора тысяч рублей. Как ждали гарантированного договорным обязательством июньского новоселья. Как о том не в курсе дел оказался сегодня В. А. Кукаркин, ставший начальником филиала в августе, и как в таком же положении очутился экс-начальник В. И. Лыков, ныне производитель работ.

Мы могли бы сообщить, как, забыв до конца дней своих все служебные телефоны филиала и пробив такую к нему тропу, что век она травной не зарастет, Скворцовы из благодарных оптимистов становятся хмурыми пессимистами. Но не будем этого делать. Не станем бросать тень, портить репутацию, все-таки — филиал. Не поднимаем как-то руку.

На новые заводы тоже не поднимаются. Будь один из них прежней «Волной», тут же описали бы, что кроется за квитанциями 296012 от 12 сентября и 120512, датированной октябром, которые хранит у себя Р. Латышева, хозяйка 104 квартиры дома № 22 по проспекту Космонавтов. Хранит как незабываемое. Потому что за ними день, посвященный ожиданию визита мастера, его труд, оцененный в 28 рублей, и неотремонтированный теле-

визор. Потому что за ними — транспортировка аппарата на завод, его возвращение инвалидом, бурные объяснения с главным инженером В. Г. Яговкиным, после которого Р. Латышева стала с нервами не в ладу.

Но не будем этого делать. Пусть не фирма, не объединение, но ведь завод, не ровня какой-нибудь мастерской.

Есть у них, конечно, определенные недостатки в громаде проблем, трудностей, глобальных решений, поисков и других сложностей, от чего так и хочется почтительно снять головной убор. Как только подумается о том, уже не смотрит жалоба Ю. Маханькова на завод по ремонту сложных бытовых машин и приборов.

Ну, ремонтируют через пень-колоду электропечь «Мечту». А если таких печей в городе пока раз-два и обчелся и технология ремонта их еще не освоена? Ведь не пасуют перед трудностями. Посмотрите, как бойко трудятся. В конце августа «Мечту» взяли, а уже 18 сентября новые нагревательные элементы поставили. Правда, с ними печь не работала, но и тут не спасовали. Сразу приняли обратно, диагноз поставили: переключатель плох. Но ведь он — это не мини-ЭВМ, не холодильник, наконец. С ним не вдруг разберешься.

Нет, не будем бросать камни. Ни в этот завод, ни в УЖКХ НТЗ (читателя поймут, о ком идет речь). Не воспользуемся под-вернувшимся поводом.

Только по секрету. Есть два письма. С разных концов города. Авторы одного — семья Мокиных из дома № 17-6 по проспекту Космонавтов. Они сообщают: из девяти прожитых в доме лет около семи последних горячей водой почти не пользуются. Раньше это им объясняли дефицитом воды вообще, которого не станет с постройкой водовода из Нижних Серег. Теперь проблемы нет, а объяснить присутствие отсутствия никто не берется.

— Как это понять, и что думают в УЖКХ? — спрашивают жители.

Этот же вопрос, только по совсем другому поводу задает В. В. Парфентьев с улицы Вайнера, 43-а. Вот уже которую неделю Виктор Викторович наблюдает за тем, как у ремонтников руки не доходят до неисправного водопровода, из которого теряются безвозвратно десятки, если не сотни кубометров того, чего в наших кварталах нехватка.

Что сказать, как ответить? Ну, если бы речь о каком-то старопривычном ЖКО шла, все было бы понятно: ЖКО и есть ЖКО — какой уж тут спрос. А тут — УЖКХ!..

Словом, не будем делать обобщений, заключений, выводов. Начало сделано: вывески сменены. Теперь, видимо, последует продолжение: деловитость, работа без брака, и многое другое, чего требует перестройка. Хочется верить: она случится. И тогда солидная форма обретет такое же содержание.

Б. КИЙСКИЙ.

Письма в редакцию

Молодежь на субботнике

Накануне Дня рождения комсомола молодые рабочие завода по ремонту горного оборудования провели субботник. Ребята работали в камнетейном цехе, готовили к капитальному ремонту мартен. Другие убрали территорию завода и поселка, собирали металлолом. На предприятие Вторчермета отправлено восемь тонн металла. Хорошо поработали в этот день инженер Марина Постоногова, контролеры ОТК Наталья Аржанникова, Галина Рожкова, токарь Ирина Бакшаева, электрики Василий Красников и Юрий Катаев. Руководил субботником секретарь комсомольской организации завода слесарь второго механосборочного участка Владимир Иванцов.

Б. ШИЛЯЕВ, рабкор.

Мой выбор верен

После окончания восьмого класса я выбрала профессию кассира-контролера продовольственных товаров.

На первом занятии в профтехучилище № 127 мы узнали, что должен знать и уметь кассир-контролер. Мне и моим подругам предстоит изучать товаро-ведение, организацию тор-

говли, торговое вычисление, профессиональную этику и психологию, основы эстетики, обществоведение, узнать, как быстро обслуживать покупателя, как давать консультации. Профессия продавца пришла мне по душе. Думаю, что мой выбор верный.

Т. БЕРСЕНЕВА, учащаяся.

Опыт и мастерство

На грузовом автопредприятии в честь профессионального праздника проведены соревнования по автомногоборью. В программе: проверка знаний правил дорожного движения и скоростное маневрирование на автомобиле ЗИЛ-138. В первом виде соревнований лучшим стал водитель автоколонны № 1524 С. И. Варенье.

Г. СЕРЕБРЯКОВ, зам. начальника по безопасности движения.

3 стр.

ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА

31 октября 1986 г., № 211



Александр Ситников, член городского комитета ВЛКСМ, один из передовых рабочих Новоуртинского завода «Искра». Трудится он на участке по выпуску сварочных бытовых трансформаторов — товаров народного потребления. Быстро и качественно собирает он продукцию. Ответственность — вот что характеризует Александра.

Фото В. Зотова.

АВТОРАЛЛИ «УРАЛ-86»

НА ВЫСОКИХ СКОРОСТЯХ



Двадцать пятого октября на центральной площади города собрались участники авторалли «Урал-86». Перед стартом с приветственным словом к гонщикам обратились заместитель председателя горисполкома А. Н. Чутов и заместитель председателя обкома ДОСААФ Н. И. Клименко.

В пятнадцать часов начались соревнования. За чемпионские титулы в командном и личных зачетах боролись 75 экипажей из семи областей и Башкирской республики. Впереди их ждали нелегкие дороги, требовавшие от гонщиков большого водительского мастерства, физической выносливости, мгновенной реакции. Без задержек и аварий преодолели всю трассу 39 экипажей.

В областных соревнованиях первое место заняли гонщики Свердловской области, а среди городских команд лучшими стали первоуральцы, выступавшие в составе трех экипажей: С. Тихонов — С. Шавров, В. Окунев — Н. Брылунов, А. Стахов — И. Шарипов.

В общем зачете команда спортивно-технического клуба «Новотрубник» заняла четвертое место.

Чемпионами авторалли «Урал-86» в личном зачете стали свердловчане В. Таланов — Л. Зырянов, Б. Лаванов — И. Иванов, А. Трухин — В. Трифонов.

М. ВОЛОДЬКИН, председатель комитета ДОСААФ Новотрубного завода.

На снимке: один из первоуральских экипажей, занявших первое место.

Фото В. Зотова.

У ветеранов-новотрубников

На днях выступала с лекцией перед ветеранами труда Новотрубного завода, которые с интересом слушали мой рассказ о творчестве поэтессы Ольги Берггольц. Передо мной сидели люди, умудренные жизнью, проработавшие по сорок и более лет на предприятии. Это были благодарные слушатели.

Совет ветеранов существует более двадцати лет. Руководит им Елизавета Михайловна Романова — ветеран педагогического труда, человек энергичный. У нее не менее деятельный помощник М. М. Фоминых.

Программа мероприятий, проводимых

советом, обширная. Активисты договариваются о проведении лекций, координируют распределение между ветеранами лечебных путевок, навещают больных на дому, оказывают посильную помощь пионерскому лагерю им. Гагарина. Ветераны отмечают вместе праздники, многие поют в хоре, которым руководит Н. Г. Рыпосов, и т. д.

К ноябрьским праздникам хор ветеранов подготовил новую концертную программу, с которой выступит перед трудящимися завода.

А. АНЧУГИНА, лектор общества «Знание».

ЗАВТРА — ВЫХОДНОЙ

В субботу в 19 часов во Дворце культуры огнеупорщиков торжественное открытие молодежного клуба «Что? Где? Когда?». Приглашаются знатоки литературы, искусства, естественных наук, все желающие интересно проводить время. В 20 часов в клубе им. Ленина начнется молодежный вечер отдыха.

В воскресенье в полдень во Дворце культуры и техники Новотрубного завода — слет дворовых клубов «Олимпийские надежды». В этот же час Дворец культуры огнеупорщиков приглашает семьи динасовцев на день отдыха, а вечером предлагает развлекательную программу для молодежи.

В 12 часов ждет ребят и девочек в 13 часов начнется программа «Веселая катболу» среди женских и мужских команд Ревды, Полевского, Нижних Серг, Первоуральска.

будет интересен и взрослым, и детям.

На стадионе объединения «Хромник» в 9 часов утра начнется первенство города среди школьников по стрельбе из лука, а в спортзале с 10 часов (как и в субботу) продолжатся игры первенства территориального совета ДСО «Труд» по баскетболу среди женских и мужских команд Ревды, Полевского, Нижних Серг, Первоуральска.

ПЛАН ДЕМОНСТРАЦИИ ТРУДЯЩИХСЯ ПЕРВОУРАЛЬСКА, ПОСВЯЩЕННОЙ 69-ой ГОДОВЩИНЕ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

Демонстрация начинается 7 ноября в 10 часов утра на площади Победы. Трудящиеся и члены их семей, учащиеся собираются на сборных пунктах для построения в колонны и прибывают в назначенные места к 9 часам утра. Ответственные за сбор и оформление колонн — руководители коллективов.

I КОЛОННА

Учащиеся 8—10 классов и педагогические коллективы школ города, учащиеся и инженерно-педагогические работники СПТУ № 127, 6, 7, 69 строятся в две колонны на улице Чкалова с выходом на проспект Ильича. Руководитель колонны И. Н. НОСЕВИЧ.

II КОЛОННА

Рабочие и служащие Новотрубного завода, его филиала, управления треста Уралдормаремонт, Ремэнерго-спецавтоматики, СРСУ-3, ТЭЦ, члены их семей строятся на улице Трубников с выходом на правую сторону проспекта Ильича у школы-интерната. Руководитель колонны Н. Г. СИДОРКИН.

III КОЛОННА

Рабочие и служащие производственного объединения «Хромник», станции Первоуральск, члены их семей собираются у клуба имени Ленина с выходом на улицу Чкалова — левую сторону проспекта Ильича. Руководитель колонны В. М. БАРАНОВ.

IV КОЛОННА

Рабочие и служащие треста Уралтяжтрубстрой, управления механизации строительства, субподрядных организаций, завода комплектных металлоконструкций, члены их семей собираются на улице Папанинцев между улицами Ватутина и Чкалова с выходом на улицу Чкалова — левую сторону проспекта Ильича. Руководитель колонны Г. В. КАРПОВ.

V КОЛОННА

Рабочие и служащие грузового, пассажирского автопредприятий, автобазы № 8, узла связи, горкомхоза, станции технического обслуживания, работники госучреждений и учреждений культуры, медицинских учреждений города, члены их семей собираются на улице Герцена между улицами Чкалова и Ватутина с выходом на улицу Чкалова — левую сторону проспекта Ильича. Руководитель колонны Г. Д. СОЛЮВЬЕВ.

VI КОЛОННА

Рабочие и служащие опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования, треста Перво-

уральскмежрайгаз, швейной фабрики, объединения Первоуральскшвейбыт, объединения Первоуральскразнобыт, городского производственного управления бытового обслуживания населения и члены их семей собираются на улице Герцена между улицами Трубников и Чкалова с выходом на улицу Чкалова — левую сторону проспекта Ильича. Руководитель колонны А. П. ГАВРИЛОВ.

VII КОЛОННА

Рабочие и служащие объединения общественного питания, горпротторга, горпищеторга, молокозавода, пивзавода, мясоперерабатывающего завода и члены их семей строятся на улице Папанинцев между улицами Чкалова и Трубников с выходом на улицу Чкалова — на проспект Ильича. Руководитель колонны Б. М. МАКУШКИН.

Движение автотранспорта по маршруту следования колонн прекращается с 8 часов 30 минут утра. Обеспечение порядка в местах сбора и во время демонстрации возлагается на начальника городского отдела внутренних дел П. П. ЖОЛОВОВА. Ответственный руководитель демонстрации — городской военный комиссар В. А. СТЕПАНОВ.

В поселках Билимбай, Динас, Кузино, Магнитка, Талица, Новоуткинск, Северка проводятся торжественные митинги.

Ответственные за организацию и проведение митингов — председатели исполкомов поссоветов, руководители предприятий и организаций.

ГОРОДСКАЯ КОМИССИЯ.

К сведению первоуральцев

3 ноября проводится заочная читательская конференция газеты «Уральский рабочий». На вопросы о работе органов внутренних дел по преодолению пьянства и алкоголизма, по борьбе с нетрудовыми доходами отвечают начальник областного управления внутренних дел, полковник милиции В. А. Фролов, его заместители. Интересующие первоуральцев вопросы можно задать по телефонам: 58-88-66, 58-89-95, 58-78-54, 58-71-92 до 20 часов 3 ноября.

Городской отдел внутренних дел.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

Реклама и объявления

Кинотеатр «Космос». «МОСКВА — КАССИОПЕЯ» и «ОТРОКИ ВО ВСЕЛЕННОЙ». Сеансы: 31 октября — 9, 12, 15, 18, 20-30 час.; 1 ноября — 9, 15, 18, 20-30 час. МУЛЬТСБОРНИК 1 ноября в 12 и 13-30 час.

КИНОТЕАТР «ВОСХОД»



ЧИЧЕРИН

демонстрирует новый цветной двухсерийный художественный фильм студии «Мосфильм» в постановке известного кинорежиссера Александра Зархи. В центре кинопроизведения образ руководителя Наркоминдела молодой Советской республики, дипломата ленинской школы Георгия Васильевича Чичерина. В главной роли Леонид Филатов. Сеансы: 9, 12, 15, 18, 21 час.

3—4 ноября во Дворце спорта имени 50-летия ВЛКСМ игры чемпионата СССР по хоккею (I лига). Встречаются команды: СКА (Свердловск) — «Сибирь» (Новосибирск). Начало в 18 час. 30 мин. Вход платный.

К СВЕДЕНИЮ ВЕТЕРАНОВ

Горпищеторг доводит до сведения участников Великой Отечественной войны, что их обслуживание к 7 ноября будет производиться с 1 по 11 ноября в магазинах № 31 (ул. Папанинцев, 21-а), № 43 (п. Магнитка), № 51 (п. Динас). Обслуживанию подлежат участники войны, не имеющие справок об инвалидности и не закрепленные для ежемесячного обслуживания в магазинах № 39, 43, 51. При посещении магазинов следует иметь при себе паспорт и удостоверение участника войны. Магазины № 31, 7, 8, 9 ноября не работают. Обслуживание учителей в магазине № 31 будет производиться с 14 по 20 ноября, многодетных семей — с 21 по 29 ноября.

ПРИГЛАШАЕТ ЯРМАРКА

1 ноября на площади у Дворца культуры и техники Новотрубного завода горпротторг проводит предпраздничную ярмарку. Начало в 9 часов.

ВНИМАНИЮ ЖЕНЩИН

В магазинах № 42 «Радуга» и № 3 «Юбилейный» проводится предпраздничная демонстрация моделей платьев, сшитых из тканей, имеющих в продаже. 3 ноября — в магазине № 42 «Радуга». Начало в 17 час. 30 мин. 4 ноября — в магазине № 3 «Юбилейный». Начало в 17 час. 30 мин.

Дорогого папу **ВЫГУЗОВА** Михаила Михайловича поздравляем с 70-летием. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни.

Дети.

Продается железный гараж в районе улицы Емелина. Обращаться по телефону 2-53-87.

Срочно требуется жилплощадь для семьи из 3-х человек. Обращаться: ул. Ленина, 39—17.

Меняются две 2-комнатные квартиры (34,5 кв. м и 24 кв. м) на 4-комнатную квартиру старого типа или новой планировки (60 кв. м). Возможны другие варианты. Обращаться по тел. 2-16-64.

Меняется однокомнатная квартира на 2-м этаже в г. Нижняя Тура на равноценную в Первоуральске или Динасе. Обращаться: пос. Динас, ул. Пушкина, 27, кв. 27.

Продается дом (21 кв. м, есть баня) в поселке Новоуткинск, Береговая, 26.

Обращаться: ул. Крупской, 48—63.

Коллектив механического цеха № 28 Новотрубного завода глубоко скорбит по поводу смерти старейшего работника цеха, заслуженного рационализатора РСФСР

ШЛЕСБЕРГА
Семена Давидовича

и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Заводской совет ВОИР и отдел изобретательства и рационализации Новотрубного завода скорбит по поводу смерти заслуженного рационализатора РСФСР

ШЛЕСБЕРГА
Семена Давидовича

и выражают искреннее соболезнование родным и близким.

Дирекция, общественные организации динасового завода выражают искреннее соболезнование ветерану труда железнодорожного цеха Ошуркову Алексею Александровичу в связи со смертью его жены

ОШУРКОВОЙ
Агнии Григорьевны.

Коллектив железнодорожного цеха динасового завода выражает искреннее соболезнование Ошуркову Алексею Александровичу по поводу смерти его жены

ОШУРКОВОЙ
Агнии Григорьевны.